
 ۲/۱صفحه 

  جزوه بسته - مکانيک خاک درس ترم پايانامتحان 

  دقيقه ۹۰مدت زمان:     نمره ۱۲جمع بارم:       شماره دانشجويي:        نام و نام خانوادگي: 

 :ل، فشار آب حفره اي و تنش موثرمحاسبه مقادير تنش کدر شکل زير مطلوبست  -۱

a.  در نقاطB ،C  وD  کيلونيوتني در نقطه  ۲۲۰قبل از اعمال بار نقطه اي قائمA )۷۵/۲( 

b.  در نقطهB  کيلونيوتني در نقطه  ۲۲۰بلافاصله دقيقا بعد از اعمال بار نقطه اي قائمA )۵/۱( 

  

 کاهش يافته است. مطلوبست: Bبه وضعيت  Aاز وضعيت تراز آب زيرزميني در لايه ماسه اي در شکل زير  -۲

a.  ۰/۲( به واسطه کاهش تراز آب زيرزميني در لايه ماسه اي. تحکيمي ايجاد شده در وسط لايه رسينشست( 

b.  ۵۰رخ دهد (نسبت تخلخل لايه رسي در زمان روز  ۲۰۰درصد تحکيم اين لايه در  ۵۰ضريب نفوذپذيري خاک رسي در صورتي که 

 )۷۵/۲( فرض گردد). ۷/۰درصد تحکيم برابر 

 

 تراز آب زير زميني

  لايه ماسه خشک

A

220  kN 

  ناحيه صعود مويينگي

  لايه رس اشباع

  سنگ بستر

  متر ۴

  متر ۲

  متر ۴

  متر ۲

  متر ۴

  متر ۴

  لايه ماسه 

   عادي تحکيم يافته رسلايه 

 تراز آب زير زميني
 Aوضعيت 

 Bوضعيت 

  

  

  لايه ماسه 



 ۲/۲صفحه 

 ۲۰درجه و  ۲۲در يک خاک رسي پيش تحکيم يافته مقادير زاويه اصطکاک داخلي و چسبندگي زهکشي نشده خاک به ترتيب برابر  -۳

اسکمپتون در لحظه گسيختگي براي  Aکيلوپاسکال مي باشند. مقدار پارامتر  ۵کيلوپاسکال و مقدار زاويه اصطکاک داخلي زهکشي شده برابر 

اندازه گيري شده است. مطلوبست محاسبه  ۴۲/۰کيلوپاسکال برابر  ۳۰۰با تنش هاي همه جانبه  CUاين خاک در يک آزمايش سه محوري 

 )۰/۳( ؟زاويه اصطکاک داخلي زهکشي شده خاکمقدار 

  

به گونه اي که ديوار نشان داده شده در شکل کاملا ساکن بوده و هيچ  2qو  1q بارگسترده دومطلوبست تعيين مقادير فشار در شکل زير   -۴

 )۰/۴( ق نيافتد.گونه دوران و يا جابجايي در آن اتفا

  

 

 

  متر ۳

  متر ۶

  )۱(ماسه خاک 
  )۲( ماسه  خاک

0φ’=30 

023.5φ’= 

γdry =18 kN/m3

γdry =15 kN/m3 

? 2q 

? 1q 

  ديوار
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